

一大波有趣又温暖的社区活动来袭

商务区社区开展趣味运动会

本报讯 4月17日上午,如意湖办事处商务区社区联合玖久社工组织在红白花公园开展“拥抱春天 全员健身”趣味运动会。

运动会设置了趣味大挪移、螃蟹背气球、猛龙过江、默契传传传、跳跳球、眼疾手快等比赛项目,其中螃蟹背气球、默契传传传、眼疾手快为团体赛,需要组员之间的默契配合才能拿高分。各项比赛趣味盎然,精彩场面随处可见,在用筷子传递钥匙的时候,大家都小心翼翼生怕自己给队友拖了后腿。“大家都拼啊,看,气球又掉下来了,



又要重新开始啦。”“王阿姨可真厉害,一口气就把乒乓球从第一个杯子吹到了最后一个杯子。”现场观看的居民兴致勃勃地评论着、赞叹着,加油

声此起彼伏。所有项目全部结束,参赛者和观众仍然意犹未尽。

记者 王明阳

通讯员 刘晓光 文/图

多肉植物DIY,居民都说有意思

本报讯 近日,如意湖办事处开展了“盆中精灵,萌动我心”多肉植物DIY种植活动,吸引了众多“肉友”参加。

活动现场,工作人员为大家介绍了多肉植物的主要品种,教授了多肉植物的日常养护,例如浇水、日照、病虫害防治等生活中常见的问题,并现场示范如何正确种植多肉。大家兴趣盎然、跃跃欲试,纷纷拿起手中的小工具饶有趣

味地种植起来,活动过程中不时传来讨论声、欢笑声。垫底、填土、种植……一盆盆有模有样的多肉盆栽在大家的巧手下顺利完工,大家抱着自己制作的盆栽开心地对着相机摆起POSE,纷纷表示,这次活动既体会到了多肉种植的乐趣,又感受了绿色环保正能量,十分有意义。

记者 王明阳

通讯员 冯涛

趣味英语课堂 让孩子爱上英语



本报讯 “熊猫—panda, 狮子—lion, 长颈鹿—giraffe……”近日,如意湖办事处“启发想象力,玩转英语

吧”趣味英语课堂在天时路社区如期开课。

课程教学中,老师通过唱歌、讲故事等小朋友们喜

闻乐见的形式带领孩子们学习英语单词。随后,老师和孩子们一起进行“你比画我来猜”单词游戏,一个小朋友惟妙惟肖的表演让竞猜瞬间变成了抢答,现场氛围十分热闹。“在这里学习英语记得又快又牢,老师带着我们玩游戏真有意思。”一位小朋友高兴地说。最后,工作人员为每个孩子发放了英语学习手册和小礼物,并鼓励他们继续以高涨的学习热情学习英语。

记者 王明阳

通讯员 赵松聪 文/图

和谐社区一家亲 巧手编织幸福生活



本报讯 4月16日上午,如意湖办事处开展“小杯垫,大环保”手工编织活动。

活动现场,工作人员向大家详细介绍了杯垫的制作流程和方法,并现场进行了示范演示。大家热情高涨、跃跃欲试,纷纷利用手边的小工具认真地制作起

来,过程中不时传来探讨声和欢笑声。裁剪、涂胶、粘线……经过大家的一番努力,之前废弃不用的纸箱在大家的巧手下变成了一个精美实用的小杯垫,大家都感到十分高兴。

记者 王明阳

通讯员 冯涛 文/图

如意湖办事处开展反恐宣传教育活动



本报讯 近日,由郑东新区综治办主办、如意湖办事处协办的“国家安全、人人有责、平安郑东、你我共建”反恐宣传教育活动在郑州东站西广场举行。

活动现场,通过组织签名活动、设立咨询台、摆放宣传展板、发放宣传资料及物品等形式,向群众宣传了《国家安全法》《反恐怖主义法》《反间谍法》等内容。随后进行了实地反恐演练,教育引导过往群众掌握紧急

避险、自救互救、自防协防的知识和技能,提高群众防范应对恐怖袭击的意识和能力。

此次活动共发放宣传资料1000余份、宣传品500余份。进一步提高了辖区群众反恐防范意识,增强了居民的社会安全感和责任感,营造了良好的“治恐、识恐、防恐、反恐”氛围。

记者 王明阳

通讯员 牛智超 文/图

排查群租房 消除安全隐患

本报讯 近日,如意湖办事处对辖区内的群租房进行集中摸底排查。

排查过程中,工作人员对群租户乱拉电线、使用罐装煤气、配备灭火器、配备监控等情况进行了检查。在排查隐患的同时,工作人员对房东及群租户进行了安全教育引导,希望他们能够从安全的角度考虑,保障自身及他人的人身安全。同时,提醒群租房内租客在群租房内尽量减少对邻里生活的影响,注意保护小区



内公共区域的环境卫生。对于存在安全隐患的群租房,工作人员下达了整改通知书,责令其在限期内整改。

记者 王明阳

通讯员 刘学馨 文/图

如意总动员

5月11日 15:00 如意湖群众文化广场

扫码报名 开启邂逅

主办单位
中共郑州市郑东新区如意湖工作委员会
中共郑州市郑东新区如意湖区域委员会

承办单位
共青团郑州市郑东新区工作委员会
郑州市郑东新区如意湖办事处